

今日青岛

时政

○蓝色硅谷核心区:

年内开建百万平方米孵化器

发挥海洋科技人才集中的优势,力争5年内建成



本报9月20日讯(记者 李珍梅) 20日,青岛蓝色硅谷核心区管委会负责人在相关会议上透露,年内,蓝色硅谷核心

区将要开建百万平方米孵化器,力争5年内建成面积达到400万平方米。

20日下午,在环球企业领袖青岛圆桌上,部分企业领头人和青岛蓝色硅谷核心区管委会副主任岳国锋一起探讨了“蓝色经济的未来”。青岛蓝色硅谷核心区管委会副主任岳国锋说,蓝色硅谷核心区是“一区一园一带”中的“一区”。青岛发展蓝色经济,有海洋科技和产

业方面的优势。青岛是中国的海洋科技城市,全国三分之一的海洋机构在青岛,近半数的海洋高端人才在青岛,青岛还引领着中国的海水养殖业。中国海洋科技人才在青岛相对集中,这是青岛打造蓝色硅谷最核心优势。下一步,涉海机构相对集中在蓝色硅谷核心区,同时在区域搭建国际一流海洋研发平台。目前,硅谷核心区正在筹建国家海洋科

技实验室。SK集团中国区高级副总裁刘智平说,一个城市的发展离不开人才、文化等因素的综合,而青岛作为一个宜居幸福的港口城市,越来越吸引更多的人才来青岛发展;在文化上,青岛也是复合型、多元型的城市。

另据岳国锋透露,硅谷核心区将在年内开工建设100万平方米孵化器,力争5年内建成面积达到400万平方米。



八个月, 安全生产事故千余起

死亡163人,直接经济损失超过两千万元

本报9月20日讯(记者 程凌润) 20日,青岛市安监局事故调查监督管理处处长崔永春参加在线网谈时透露,今年前8个月,全市共发生各类安全生产事故1114起,死亡163人,伤952人,直接经济损失2052.9万元,各项指标与去年相比降幅超过20%,但今年较大事故已经有3起,与去年总数持平,安全生产形势依然严峻。

20日,青岛市安监局事故调查监督管理处处长崔永春做客网络问政,有网友提出,冒险鸭事故发生后,有没有对岛城其它涉及公共安全的旅游项目进行排查?

崔永春回答,冒险鸭事故因青岛盛世飞洋海上旅游有限公司非法运营、私自改装所致,市政府已责成有关部门依法停止青岛辖区所有冒险

鸭系列旅游客运船的运营活动,并迅速开展安全生产专项检查。1至8月,全市共发生各类安全生产事故1114起,死亡163人,伤952人,直接经济损失2052.9万元,各项指标与去年相比降幅超过20%,但今年较大事故已经有3起,与去年总数持平,安全生产形势依然严峻。

据了解,青岛市严格执行企业负责人职业资格否定制度,较大事故负有主要责任的企业主要负责人,5年内不得担任本行业企业的厂长、经理、矿长,而重大、特别重大事故负有主要责任的企业主要负责人,终身不得担任本行业企业的厂长、经理、矿长。

警报试鸣日, 语音配合播报

青岛固定式防控警报升级改造

本报9月20日讯(记者 程凌润) 全市的固定式防空警报正在升级改造。今年11月14日警报试鸣日,青岛将采用语音配合播报的方式向社会公众告知防空防灾信息及应对措施。

20日,青岛市人防办副主任刘合金做客网络问政,就网友关心的人民防空等问题进行在线答疑。

有网友提出:“人防发放的警报信号有哪些?怎么区分?”刘合金回答,全国统一规定的防空警报信

号分为预先警报、空袭警报、解除警报,预先警报鸣36、停24秒、反复三遍,空袭警报鸣6秒、停6秒、反复15遍,解除警报则长鸣三分钟,山东省统一规定的灾情预警信号鸣15秒,停10秒,再鸣5秒、停10秒,反复三遍。

刘合金透露,目前,青岛市正在对全市的固定式防空警报升级改造,今年11月14日警报试鸣将采用语音配合播报的方式向社会公众告知防空防灾信息及应对措施。

长安悦翔V3 青岛秋季国际车展激情上市

2012年9月14日,第五届青岛秋季国际车展盛大启幕,在车展首日各个展位精彩不断,好戏连连。长安轿车展台人流涌动、激情音乐与舞蹈交融,长安悦翔V3成为车展首日最璀璨的明星。

在造型设计上,悦翔V3开创了入门级家轿市场的一种全新审美标准。有别于同级车的方正中庸,悦翔V3采用海豚仿生学造型设计,整车外形圆润饱满、时尚靓丽,且拥有最优空气动力学设计,最大程度上降低风阻,降低油耗。

动力上,悦翔V3采用长

铝发动机,最大扭矩达到121N·m,最大功率达到69KW,在同级别车中处于领先地位。这款发动机采用多点电喷控制,通过与德尔福、佛吉亚、盖茨、莱顿等世界级供应商多方合作,实现了最

优燃油量控制技术,使得整车在动力性、经济性方面得到最优化配置,城市路况下综合油耗仅为5.6L/100km,将入门级家轿的节油性能提升到一个新的高度。

悦翔V3制动性能余量充足,制动距离在同类车型中处于领先地位,满载的情况下100Km/h制动距离≤45m。超高强度钢板组成的

HHRB高刚性笼式车身结构,30%使用优质的高强度、超高强度钢板,4门防撞钢梁,ABS+EBD,双安全气囊、倒车雷达等进一步确保了悦翔V3的安全性。

源自长安汽车精细领先的制造工艺,悦翔V3车身采用全自动化焊接工艺,并有PCF、UCF、开口检具等多种质量工具灵活运用,保证车身精度、内外饰及外观质量。此外,悦翔V3已累计完成超过100万公里不同路况的整车耐久试验,并经历了零下40℃的高寒试验和零上50℃的高温试验,给整车的可靠性提供强有力的保障。

举报黑烟车,获奖两万余元

岛城今夏共查处874辆黑烟车,市民举报360辆,举报人奖金兑现

本报9月20日讯(记者 吕璐 通讯员 孙钦法)

今夏,市环保局、市公安局联合开展黑烟车专项整治行动,共执法查处874辆违法车辆,予以行政罚款17.48万元。截止到8月底,共受理市民举报的黑烟车360辆,向举报人兑现奖金2.12万元。

市机动车排气污染监控中心王延进副主任介绍,今年夏季,各区市环保、交警部门采取定点路查与道路巡查相结合的方式,加大联合路查的频次,根据辖区黑烟车分布灵活设置路查点位,重点查处外地旅游、

长途客运、工程施工、物流运输和快递配送等五大行业黑烟车。全市环保、公安联合开展路查511次,组织停车检查机动车92912辆,

共计查处存在机动车排气污染违法行为的874辆,予以行政罚款17.48万元。其中619辆车无环保标志上路行驶。另外255辆上路行驶超标排放黑烟的车辆中有26辆为外地车辆。

据了解,6月至8月全市环保部门共组织检查570个重点单位,监督抽检机动车5338辆,处罚车辆270辆,罚款6.12万元,并责令限期维修,尾气排放达标后方可上

路行驶。

为了有效遏制黑烟车上路行驶的现象,市环保部门还鼓励市民积极参与黑烟车有奖举报活动。截至8月底,共受理市民举报的黑烟车360辆。其中有奖举报293辆,现场查实黑烟车212辆,向举报人兑现奖金2.12万元。下一步环保、公安、交通等执法部门将继续加大对黑烟车的治理力度,并欢迎市民继续参与黑烟车的有奖举报活动,拍摄的黑烟车照片直接发送至bjhyc@163.com,详情可以登录青岛市环保局碧海蓝天网站查询。

文/片 本报记者 李晓闻



第一
现场

探寻未来经济, 专家名人议幸福

文/片 本报记者 李晓闻

20日,环球企业领袖青岛圆桌会在香格里拉大酒店举办,主题为“探寻未来经济”。中央电视台主持人白岩松和来自全球各个领域的精英就中国经济未来的发展方向、环境保护、社会的幸福感等议题,进行了热烈的讨论。

“如今中国的GDP已经达到世界第二,但是幸福似乎并没有如约而至,甚至出现了逆向的焦虑。”在以“未来

社会的幸福感”为主题的圆桌对话上,主持人白岩松抛出了这样的话题。对此,财政部财政科学研究所所长贾康认为,当前社会矛盾凸显,造成社会收入差距扩大,带来的不安和不满是民众幸福感下降的重要原因,伴随着经济社会转轨,公众难免会出现信仰的迷失、动摇,以及心态的浮躁。“低端收入人群为物质上能不能得到改

善而焦虑,小康群体为情感上的问题而焦虑,有社会责任心的高收入群体则为社会问题而焦虑。”贾康说。

幸福感究竟和哪些因素有关?白岩松总结道,不同人群有不同的需求,但总体来说幸福有三个层次,即物质、情感、信仰。物质是一个保障性的底线。人们即使没有了物质上的焦虑,最后也一定会走向精神焦虑,所以需

要有强大的精神信念来支撑。

最后,白岩松回忆了伦敦奥运会上一名选手接受采访时说过的话:“我们为什么要看体育?通过看体育,我们学会了如何去赢,同时我们知道如何输得体面。”白岩松告诉大家,他从这句话里得到的收获就是,当一个社会的人,赢可以享受,输也可以享受的时候,幸福感才会提高。